UNIDADE 8: MEDIR EL TIEMPO Y EL DINERO

1. Padxina 152: 2,3,4,6
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2. Pdxina 150: problema 9 (a,b)

= PRBL.9:

- O @) Pasos:
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salida hasta la llegada.

= Como 90m=1hy 30m

A 22:15- 1:30=20:45, no vale porque si a 20:45 + 4: 30(lo que tarda en
llegar), llegaria al dia siguiente, no vale

= A 20:45-1:30=19:15, si vale porque si a 19 :15 + 4:30= 23:45; llega antes de

(SOLUCIONES)

b, 72 6.75 6,78 6,8

o
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0. Minguna

8305206 df; 4602050 mg T7.086 cgm
1.184.257 om

» Haces la resta de 24:00 — 22:15 = 1:45 (el tiempo que pasd desde la salida
hasta las 24:00)
= Sillega a las tres menos cuarto de la madrugada, quiere decir que llegd a las

= Sisumas 1:45+ 2:45= 4hy 30 m, que es el tiempo total que paso desde la

las 24:00. Pr lo que llega en el mismo dia.

o PRBL10:

4

- que invirtid.

5
El desuento e 100

Le faltan 288 - 216= T2 £
de 288 =72 £ Puede pa-
garla porgue &l descuento es Igual que la falta.

3) Ha ghorrado 2 de 288= 216 €

Para hallar la media, sumas los tres tiempos, el resultado es de3 h y 48s
Y, sidivides entre tres las horas y seqgundos, te da 1h y 16 s que es el tiempo medio



3. Paxina 148: cdlculo 1, 2 (arriba)
€ 45x10+45=450+45=495
18x10+18=180 +18=198
36 x10 +36=360 + 36 =396
28 x100+28=2.800 +28=2.828
64 x 100 + 64 =6.400 + 64 = 6.464
73x100+73=7300+73=7373

© 42 x11=462
15 x 11=165
67 x 11=737
88 x 11=968
42 x101=4.242
33 x101=23.333

4. Paxina 147: 8,9,10,11
o INVENTA UN PROBLEMA, 8

Respuesta modelo: Manuel mird el reloj cuan-
do salié de casay estuvo fuera /7 h 2 min 7s. jA
qué hora volvid a casa?

o TIENE SENTIDO? 9,10,11

Si, salvo que hubiese nacido el 1 de enero de
1847, en ese caso tendria 32 durante todo el
afo 1879.

No, el trayecto durarfa 45 min.

No, pagaria 40,70 £€.

5. Pdxina 146: 1,2,3

Trabaja 37 hy 5 min ala semana.
Perderfa 48  al dia; 1.440 £ en 30 dias.

2h30min+ 30 min+ 2 h 30 min + 30 min +
+1h 45 min=7 h 45 min cada dia.

15 h 30 min en el fin de semana.



